

S potěšením si Vás a Vaše přátele dovoluujeme pozvat na výstavu

OBRAZŮ A KRESEB

PETRA PROBSTA



Slavnostní vernisáž výstavy proběhne v sobotu

26. dubna v 17 hodin

Úvodním slovem výstavu zahájí autor

Výstava potrvá do 6. července 2025

Otevírací doba galerie pá 17-19, so 16-19, ne 17-19.

Po dohodě lze na tel. 606 893 879 dohodnout individuální termín prohlídky

Náves 9, 330 01 Kyšice

Petr Probst (1948)

je původním povoláním technik /absolvent SPŠ strojní/, jenž do roku 1999 byl činný v oboru analytických přístrojů a měření životního prostředí.

Malování bylo zpočátku jeho koníčkem, ale od začátku nového tisíciletí se této činnosti věnuje naplno a bez omezení, jako svému hlavnímu zaměstnání.

V osmdesátých letech minulého století byl členem dnes již neexistujícího malířského sdružení Corpus, kde k dalšímu vzdělání výtvarníků přispíval prof. Hlaváček a další spolupracující kunsthistorikové a znalci umění.

Ve svých počátcích se Petr Probst inspiroval projevy surrealismu, které mu svým nazíráním skutečnosti poskytly myšlenkovou výbavu k jeho raným obrazům, laděným však spíše v poloze poeticky snové, mnohdy absurdně romantické.

Pozdější odklon od surrealistického absurdna je možné připsat jeho zaujetí náměty obklopujícími nás všechny v běžném životě. Zajímají ho věci stálé, ať už jsou to městská zátiší, obsahující mnohdy utajený příběh, nebo motivy krajinné, zbavené většinou prchavé přítomnosti lidí, po nichž však zde zůstávají předměty dokládající jejich někdejší existenci. Jeho obrazy vyjadřují pak jistou setrvalost a klid.

Zajímají ho stopy dávno již odešlé doby rozkvětu prvotního průmyslu, na jejichž zapomenutou slávu hledí s jistou nostalgií doprovázenou tichým úsměvem.

Současné vývojové proudy moderního malířství nechává procházet Petr Probst kolem své osoby bez zvláštního zaujetí. Stojí tak mimo dění, zcela zaujatý myšlenkou potěšit svými obrazy všechny ty, kteří stejně jako on hledají vydechnutí v době útočící nepřehlednými šiky vjemů na každého vnímavého jedince.